
 Feedback Analysis 

 Govt. G. N. A. P. G. College, Bhatapara collects feedback from the 

regular students of college, parents and alumni. The objective of this 

practice is to ensure whether the goals and objectives of the college are 

being achieved or not. After the collection of feedback, statistical 

analysis is made. The feedback analysis committee collects input and 

suggestions. The analysis of feedback is discussed with concerning 

persons in the meeting. Steps are taken for better result and holistic 

development as per the suggestions received from the students, parents 

and alumni. Feedback on curriculum is collected from students. 

Feedback obtained is brought to IQAC for further analysis. It is 

examined scrupulously and utilized for academic improvement. In order 

to collect the feedback, a questionnaire has been framed.  Feedback is 

collected, analysed and then action is taken. 
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Student Feedback form 2021-22
593 responses

Publish analytics
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Name of the Student

593 responses

Divya

Sheela verma

Seema Sahu

Reshmi Ghritlahre

Mukesh

Bharti

Kamleshwari manhare

Fuleshwari sahu

Sita Mandley

Kunti Manikpuri

Devendra Kumar

Sanjay Kumar

Swati yadav

Mamta

Aman kumar verma

Md. Wasim Akram

Namandeep Kaur Khalsa

Yash kumar sahu

Heena sahu

Megha Verma

Tikesh

Savita Dhidhee

Soniya yadaw

Khushiya Verma
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Namita

Jamuna yadaw

Khushi Thakur

Anjukala koshle

Neelam dore

VINAY BHARTI

Mukendra

Dhaneshwari

Jitesh Kumar Dhruw

BHUMESHVARI SAHU

Prachi verma

Ekta Thakur

Pallavi ghrithlahare

Tanushree Lahare

Mangli Bharti

Rakesh Kumar tandan

Ramekbal

Nilesh kumar

Sandhya Verma

Varsha verma

Shivani Majumdar

Malti

Tokeshwari

Himanshu Sagar

Rewti sahu

Sonam yadu
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Pallavi

Tikeshwari

Aarti Patel

Digvijay kumar

Anuradha sahu

Sonali nagwani

Jyoti Diwakar

Padmani sahu

Anjali sahu

Dolesh Dewangan

Laxmi yadav

Ishwari sahu

Chandrika dhruw

Sandhya gahirwar

Shraddha Sahu

Himanchal sahu

Koushilya pandey

Pushpanjali

JAY PRAKASH

Utkarsh kumar sahu

DURGESH KUMAR DESHLAHARE

Khushee Agrawal

Motim yadav

Dileep kumar

Pradeep

Subhash Dubey
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Karan

Gopi

Sandeep gangwani

Raja verma

Sakshi Verma

Harsh verma

Khushi Agrawal

NITIN LEKHWANI

sneha

Lomash sahu

Abhishek

SURAJ panjwani

Monika Verma

Kalyan sahu

Chandrashekhar sen

Mamta Diwakar

Vasudev nishad

Vandana dhruw

Pitambar

Priya sahu

Shreshth Kalwani

Drishti sankhla

Dikesh Kumar banjare

Nisha sharma

413 more responses are hidden
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आप सत्र 2021-22 में किस कक्षा के  विद्यार्थी थे।
593 responses

B.Sc.part- 3

B.A. part- 3

B.Com. part- 3

M.A. Hindi Final

M.Com. Final

PGDCA II Sem.

M.Sc. Chemistry Final

M.A. Political Sc. Final

2nd year

2nd year

2021-22

Bsc 2 year

Bsc 2nd year

M.com 3rd semester

M.com 2nd sem

Bsc 3year

Bsc 3

Bsc 1st year

B.sc.3rd year (bio)

1st year

BSC 3 year bio

B.sc.2 year

Bsc second year

B.COM 2ND YEAR
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2022

2nd

MA English

M.A ENGLISH

2year

M A economic third semester

M.A. ECONOMIC

Bsc 3rd year

12th

3rd semester

M. A. 1 semester

M. Com 3rd semester

M.Sc. Maths Final

B.com

2022-23

2022-2023

B.A. 2

BA 3year

M.com 3rd sem.

1St year

B.com 3rd

ba part 3

MA 2nd semester

B .com 3rd year

3 year

1st year
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B. Sc. 2 nd year

bsc 2nd year

M.sc.III semester

BSc final year

Msc 1st year

Msc 1st

Bsc final year (bio)

Bsc first year

3 year

MSc 2nd sem

BSc 2nd year

Bsc 2 year

M.Sc.3 semester (chemistry)

Bsc 2year

Bsc. 3 year

Bsc part-2

1 st

B.sc second year maths

3rd year

Msc 3rd sem

Bsc second year

Bsc final year

Bsc 1st year bio

MSc 3rd sem

3year bsc (bio)

Bsc 3year(bio)
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Bsc third year

Bsc 3year bio

Bsc 3 year

Bsc part 2

3 year

MA 3

Bsc.3rd year

B.Sc.part- 1

First year

Bsc (biotechnology) 1st

Bsc 2nd year

B sc

B.sc. 3 year

Bsc. 3rd year

B. S. C. Final year

B. S. C. 3year

B.com 2 year

MA 1st year

Bsc 2year

B.A.ll year

M.a l semester

Bsc 1st

B.A. second year

B.A. first year

111 more responses are hidden
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Session

593 responses

Course objectives and syllabus are suitable.

593 responses

The course was well organized i.e. Teaching hours, content flow,
Technique hours, Technique access to materials.

593 responses

Course was structured and  proper in achieving outcome

593 responses

Copy

2021-22

100%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory63.2%

25.8%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

22.3%

12.6%

58.7%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

24.3%

13.3%

56.2%
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Learning materials were relevant and useful.

593 responses

The books prescribed are relevant, updated and appropriate.

593 responses

Tests & examination were conducted well in time with proper coverage of
all units in the syllabus.

593 responses

The overall enrollment in the class was coendure  to learning.

593 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

13.3%

53.6%

26.6%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

22.6%

14.5%

56.3%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

14%

53.1%

26%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

24.3%

11.6%

57.7%
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Campus infrastructure.

593 responses

Basic amenities (eg. drinking water)

593 responses

Sports/cultural activities.

593 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

7.4%

13.7%

53.8%

25.1%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

22.9%

10.6%

14.7%

51.8%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory53.8%

29.7%
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suggestion-

128 responses

Good

Good

No

Yes

Nothing

Excellent

I don't want to say anything, everything is good

Thank

Nothing

All activities is good

Satisfactory

Tyr best

Null

Ankushmiri

Nothing..

Don't take us extra fees for renovation work

My college is very nice

Everything is very good

bhut English class not available

Everything is alright

It is not good colllage for cbse students

No

A best college of Chhattisgarh and we will try to make it even better.

Good 👍
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all is good

Non

All good 👍

Good learning

Number 1 College for me . i love my college

More efficient way of teaching is needed.

Add manya courses

B.com final

Anjali

Very good facilities in this collage

Very good facilities

Exam form

Ankushmiri60@gmail.com

But college is good

Every think is better all of course and college compas very good

All goods

All good and comfertable

N.a

Amazing

It is a good college and all activities are good and best

Ecxellent

The college and teacher are very good nad helping nature

Clg all students uniform

Ok

Very nice

Average
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I am happy

Acha hai

All good

10

My college activities are very good. Of all subjects.

Thank you

Hi

There are many carrier options you can pursue without a degree including entry level jobs, jobs
that require certificates or trade school jobs.

There are many career options you can pursue without a degree,inauding entrylevel jobs, jobs
that require certificates or trade school jobs.

All good

Good teachers

.

https://policies.google.com/terms

Yes

Our college is good and all teachers is good and Our Principal is a good...

My teachers

My teachers

8959338257

Everything is good

No suggestions

I'm satisfied.

I'am Happy with the college

I am happy with the college

this college is good just need a little more arrangement

All ok
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O9

Avarage

9

Always teaches excellent

Haa thik hai

Very good

Good.

My college journey is best

update everything

I'm agree

I agree

My all college journey is best

I am agree

Over college

Hamara college ma political science semester 3

Every thing ok

Please give attention specially physically handicapped students

The library in the college should be more organized, and the staff should treat the students
with respect in the library.

Tanks

Overall excellent

नाइस वेरी नाइस

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms
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Parents Feedback form 2021-22 (NEW)
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Publish analytics
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Name of the Parent

75 responses

Jagdish Manikpuri

Lakhan lahari

Kunjlal sahu

Laxminarayan jangde

Ramratan

Santosh kumar

Dauram Rajput

Guldas Tandan

Preeti Dewangan

Sanjay Dhruw

Lainu Bandhe

Brizlal

Brij lal

Tapsingh sahu

Kapurdas khute

Rajesh Verma

Anil gangwani

Prakash gupta sunita gupta

Gopal Krishna Majumdar

Prakash gupta sunita gupta

Rakeshwari

M.com3 semester

Mr. Sushil kumar Diwakar

PUNARAM
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Mr. Gopi Das

Ishwari prashad

Mohan Das bajaj

Sunita Rajput

Mahendra Sharma

Mister Hemant Kumar Verma

Amarnath

Anil kumar Gwalani

Nain Singh Thakur

Shankar Gupta

Loknath sahu

LAXMAN

Munshiram mandley

Dinesh mishra

Manohar nagwani

FAGULAL

Bishal sahu

Shree Rajkumar Sahu

Girdhari yadav

Sarju

Dayashankar sahu

Sitaram nishad

Vinod pandey

Sundar lal Chakradhari

Kripal

Kishor kumar
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DHRIPAL SING

Mohan Prasad Shukla

Janak ram

MANGTU

Chagan lal sonwani

Nijam

Janki

Ramkhilavan sahu

Balram

Dukalha sahu

Ramlochan shriwas

Manohar verma

Manharan

Ramkumar

Gaukaran lal sahu

Kishan Lal Verma

Kiran soni

Mohan Lal sahu

Yugalkishor verma

Ramdev yadu

Parmanand
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Students name (Your ward)

75 responses

Kunti Manikpuri

Avinash

Sandeep

Bharti

Gayatri Rajput

Rabidas

Preeti Dewangan

Purnima Dhruw

Kausal bandhe

Devlal

Ishwari

Tek Ram Sahu

Maniaha lahari

Savita khute

Sandeep verma

Jyoti gangwani

Shivani gupta

Shivani Majumdar

Shivani gupta sadar ward bhatapara

Rakeshwari

Kamini sahu

Jyoti Diwakar

RADHESHYAM

Omeshwari Manikpuri
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Phaleshwar

Karan bajaj

Aditi Rajupt

Ritika Sharma

Preeti Verma

Parvati

Vanshika Gwalani

Mokshada Singh Thakur

Simran Gupta

Laxmi sahu

SHARDA

Sita Mandley

Shashank mkshra

Sonali nagwani

SANJOO KUMAR

Kamal Narayan Sahu

Humeshwari

3rd

Tameshwari

Laxmi yadav

Bhushan

Hemant sahu

Khemin nishad

Shubhashish pandey

Anil Chakradhari

Pikendrabanjare
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Kishor kumar, ward 12

Pappu ram yadaw

Minakshi Shukla

Ashwani

VIJAY KUMAR

Manish Kumar

Rama

Yes

Ishwari sahu (machabhat)

Ghanshyam

Durgeshwari sahu (machabhat)

Pardeep

Divya verma

Hemlata

Laxmi ( munshi smile ward bhatapara (c.g.)

Tikeshwari sahu

Aarti

SHWETA SONI

Manisha lahari

Krishna sahu

Manjula verma

Jyoti yadu

Devki
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In which class did your ward study in last session (2021-22)

75 responses

2022

2021-22

M com 3rd semester

2022-23

M.com 2nd sem

M.A ENGLISH

MA English literature

MA English

MA English Third Semester

MA English

2021,-22

M.A. English 3 rd semester

M.A English 3rd semester

MA lll

m.com 3rd semester

Msc 3sem

M. Com 3rd Sem.

M.com 2 Semester

M.COM 1st,2nd Semester

M.com3 sameter

M A economic third semester

2021-2022

M.com 3 Rd sem

M com
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M.com 3rd semester

B.com final year

Msc 3rd semester chemistry

No

M.com 1st & 2nd

M.Com

Mcom 1, 2 semester

M.com1 2 3 year

M.con 2nd sem

M.A 1 Semester

M.a. economic first year

M com 3rd

M.com 3rd semester

MCOM 3Semester

Good

3rd semester

3rd

M.A. English 3 semester

M. Com 3rd semester

Bsc Maths

B A final year

M. A sosiology

M.a. sociology

Yes

M.A 1st semester

Bcom
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B.a 3 year

B.A

M.a.fist

MA previous

Janki

B.A. finel

BA 3rd

B. A final

Ha

Ha

MA

M.A. ECONOMICS

2021- 2022

M. A. 3semester economic

Ma economic 3rd semester

B a 3

System of monitoring of student progress.

75 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

68%

28%
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Infrastructure facilities.

75 responses

Learning Resources (Library, internet, computer)

75 responses

Support services (canteen, sports, career communication )

75 responses

Instrumental sensitivity for  social and market demands

75 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

65.3%

28%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory14.7%

57.3%

26.7%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

13.3%

50.7%

29.3%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

21.3%

8%

9.3%

61.3%
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Security arrangements

75 responses

Parent Teacher Communication.

75 responses

College sensitization  for community need programmes through  NSS,
Youth Red cross etc 

75 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory12%49.3%

36%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

14.7%

50.7%

29.3%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory8%58.7%

30.7%
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Suggestion / Remarks

75 responses

Good

No

20

Yes

Good college

Ok

All good

No suggestions

The college and teachers are very good

Excellent Work

Good college and teachers

It excellent in good menar

Excellent

This college very good teacher for good teachings

Good college providing every facilities according to students.

Good teaching

Acha hai

Acha

GOOD

सभी विषय लगनी चाहिए।सभी विषय का सिलेबल पूरा करना चाहिए

Collage is overall excellent

Everything is good

All is good in our college

👍
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Needs to be updated

Everything are good

Teachers are good but Need more attention to student. Syllabus must finish before
examination. Library and internet facilities should provide student to enhance their knowledge
and wisdom.

N.a

Na

Good

No need

All good

Rajkumar Sahu,

I am really happy to get my doughter Tameshwari Sahu admitted to G.N.A. PG College 2 years
integrated scheme.

I am observing that G.N.A. college is doing a commendable work in grooming the students
both in academics and co_curricular activities.

I am happy to note that my doughter has developed the confidence and courage to
communicate in English.

I feel proud and privileged for getting my doughter admitted to G .N.A. College.

I don't want to say anything, everything is good

All is facilities is good

09

Be the best

Verry good

Excellent

.

!

Them batter study

my daughter is studying well this college is good

My all journey is best
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No suggestions

My all journey is best

I'm agree

I am agree

Need to focus on learning resources
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Name of the Alumni

9 responses

Tek Ram Sahu

Msc Chemistry

Manisha lahari

Aarjoo parveen

Mr.TUKENDRA

Satish kumar

Kundan Singh verma

Birendra Kumar Nishad

Ekta soni

Passed out Session

9 responses

Alumni Feedback Form 2021-22 (New)
9 responses

Publish analytics

Copy

2018 2019 2021 2022
0

1

2

3

4

2 (22.2%)

1 (11.1%)

2 (22.2%)

4 (44.4%)
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Campus infrastructure

9 responses

Learning resources

9 responses

Lab facilities

9 responses

computer courses

9 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

11.1%

22.2%

66.7%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

22.2%

22.2%

11.1%

44.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

22.2%
44.4%

33.3%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

11.1%

33.3%

33.3%

22.2%
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Basic facilities

9 responses

Sports / Cultural

9 responses

The course enabled to build your  career

9 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

11.1%

22.2%

66.7%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory

11.1%

11.1%

44.4%

33.3%

Copy

Excellent
Good
Average
Satisfactory11.1%

55.6%

33.3%
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Suggestion / Remarks

9 responses

Good

Good

Yes

70%

EXCELLENT

Campus sellection provide ho taki bacche padh ke nikalte hi apna job pa sake.

1.Campus should be set up for old students.
2.CCTV camera should be installed from gate to classroom.
3.Library should be arranged for MSC level like NET SET JRF competition book.

No

लैब में books पढ़ने की सुविधा होनी चाहिए

Financial / Social contribution for college

9 responses

Yes

Good

No

EXCELLENT

Helping nature teachure hai humko hamesa support kiye hai Aaj hum Saraswati shishu mandir
Neora me aacharya hai .

Yes.Ready to help whatever is needed.

Yes

?
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